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ZÁPIS Z 9. ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY STROJNÍHO INŽENÝRSTVÍ UJEP 
 
Datum konání: 13. ledna 2026 
Přítomni: Ing. Patrik Balcar; Ing. Vít Černohlávek, Ph.D., doc. Ing. Nataša Náprstková, Ph.D.; 
doc. PhDr. Jan Novotný, Ph.D.; Ing. Zdeněk Růžička.; Bc. Ladislav Sláma; Ing. Bc. Vladislav Síťař, Ph.D., 
Ing. Jan Sviantek, Ph.D.; Bc. Filip Škoda; 
Omluveni: / 
Hosté: Ing. Pavel Houška, doc. Ing. Jaromír Cais. Ph.D., Ing. Tomáš Vlach, Ph.D., IWE 
Zapisovatelka: Bc. Šárka Fockeová 
 
Program jednání: 

1. Zahájení 
2. Schválení programu jednání 
3. Schválení zápisu z 8. zasedání AS FSI 
4. Projekt GET – Mid-term evaluace  
5. Schválení Podmínek přijetí ke studiu v bakalářských a navazujících magisterských studijních 

programech na FSI UJEP v I. kole přijímacího řízení pro AR 2026/2027 
6. Ekonomické záležitosti 
7. Závěr 

 

Ad 1) Zasedání v 9:00 hodin v budově Cemmtech, FSI, zahájila předsedkyně senátu Nataša Náprstková.  
Konstatovala, že je přítomno 9 členů AS FSI a senát je tudíž usnášeníschopný. 
 
Ad 2) Předsedkyně senátu Nataša Náprstková předložila ke schválení návrh programu jednání.  
 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [32]. 

 
Ad 3) Předsedkyně senátu, vyzvala senátory k připomínkám zápisu z 8. zasedání AS FSI. Zápis byl  
bez připomínek. 
 

 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

Návrh byl schválen [33]. 
 
Ad 4) Předsedkyně senátu informovala přítomné o omluvě hlavního řešitele projektu, 
doc. Ing. Novotného, který se jednání nemohl zúčastnit z důvodu kalamitního stavu silnic způsobeného 
nepříznivým počasím. 
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Předsedkyně senátu předala slovo děkanovi, doc. Caisovi. Ten informoval o své účasti na Midterm 
evaluaci projektu a upozornil Akademický senát FSI na skutečnost, že v prezentaci předložené 
doc. Ing. Novotným, Ph.D. byly uvedeny informace, které je nutné ještě vyjasnit (např. počet 
již akreditovaných studijních programů započtených do indikátorů, či počet publikací s afiliací k projektu 
GET). Dále senát informoval, že vznesl vůči prorektoru Balejovi písemnou formou 11 dotazů k realizaci 
projektu GET s žádostí o jejich urychlené zodpovězení a vypořádání. 
Dále děkan informoval o jednání investičního výboru k projektu GET Centre UJEP, které se uskutečnilo 
dne 16. prosince 2025. Shrnutím nejzásadnějších skutečností uvedl, že k dnešnímu dni není vydáno 
stavební povolení, projektová dokumentace je nekvalitní a zároveň je již jasné, že plánovaný rozpočet na 
stavbu je již v současnosti významně vyšší proti původnímu plánu, hrozí tedy nedostatek finančních 
prostředků na realizaci stavby GET centra v původně plánovaném rozsahu. 
Absence stavebního povolení je podle jeho vyjádření způsobena opakovanými připomínkami spolku 
Lucinus z. s., které proces jeho vydání dlouhodobě oddalují. 
Na podzim proběhla kontrola projektové dokumentace provedená nezávislou projektovou kanceláří. 
Závěry této kontroly poukázaly na závažné nedostatky v dokumentaci v části architektonicko-stavebního 
řešení a koordinaci s profesemi. V závěru kontrolní zprávy bylo zároveň uveden předpoklad navýšení 
rozpočtu projektu v rozmezí 20–30 % např. vlivem hrozících víceprací. 
Akademický senát FSI byl dále informován o zvažování možných právních kroků vůči projektové kanceláři 
(představitel pan Dingo), která měla zpracování původní projektové dokumentace na starosti. 
V následné diskusi byly projednávány možnosti náhradních variant realizace projektu. Zaznělo rovněž, 
že projekt se nachází přibližně v polovině své realizace, avšak není dostatečně transparentně 
deklarováno, jaké činnosti byly v rámci projektu dosud splněny, jaké úkoly jsou aktuálně řešeny, ani zda 
existují odpovídající zápisy z porad, výkazy činností a další relevantní dokumentace. 
Akademický senát FSI následně konstatoval nespokojenost s dosavadní komunikací hlavního řešitele 
projektu, doc. Ing. Novotného, Ph.D., přičemž jeho dosavadní odpovědi byly označeny za vyhýbavé. 
Na závěr Akademický senát FSI uvedl, že na základě projednávané situace bude navrženo hlasování per 
rollam, jehož cílem bude pověřit děkana fakulty, doc. Caise, intenzivnějším jednáním s vedením univerzity 
ve věci dalšího postupu a plnění projektu GET Centre UJEP. 
Senát bere na vědomí.  
 
Ad 5) Děkan přednesl žádost o schválení podmínek přijetí ke studiu v bakalářských a navazujících 
magisterských studijních programech na FSI UJEP v I. kole pro AR 2026/2027. 
 
Senátor Vladislav Síťař vznesl formální připomínky, k překládanému dokumentu, které budou následně 
zapracovány.  
Následně proběhla diskuze týkající se možnosti zavedení přijímacích pohovorů. Zavedení této formy 
přijímacího řízení bude do budoucna zváženo. 
 
V rámci studijních záležitostí doc. Cais informoval AS FSI, že fakulta obdržela akreditaci doktorského 
studijního programu Strojírenské technologie a materiály na období pěti let, a to bez potřeby předložení 
kontrolní zprávy. Jedná se o novou akreditaci, která je v anglickém a českém jazyce. Realizace tohoto 
studijního programu je plánována od října (pro akademický rok 2026/2027). 
 
 
Návrh usnesení: „Akademický senát Fakulty strojního inženýrství Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 
nad Labem schvaluje Podmínky přijetí ke studiu v bakalářských a navazujících magisterských studijních 
programech na FSI UJEP v I. kole přijímacího řízení pro AR 2026/2027.“ 
 

Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [34]. 

 
 
 



Zápis z 9. zasedání AS FSI ze dne 13. 01. 2026  Stránka 3 z 3 
 

Ad 6) Tajemník informoval o finančním čerpání a ekonomické situaci fakulty související s koncem roku 
2025, viz příloha č. 2.  
AS FSI vyjádřil poděkování řediteli VTP dr. Lattnerovi, za vykázané výsledky v rámci Vědeckotechnického 
parku.  
 
Ad 7) 
a) Předsedkyně senátu informovala o hlasování per rollam, které proběhlo v prosinci 2025 k čerpání 

z FRIMu FSI.   
 
Návrh usnesení: "Akademický senát Fakulty strojního inženýrství Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad 
Labem schvaluje uvolnění finanční částky ve výši 700 000,-Kč včetně DPH z FRIMu FSI UJEP pro PC 
vybavení pro novou učebnu PC v místnosti H5." 

Hlasování per rollam: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [31]. 

 
Tajemník, Pavel Houška, doplnil o informaci, že došlo ke změně umístění PC učebny. Učebna bude 
v místnosti H4, jelikož v této místnosti je již rozveden internet po celé místnosti, tudíž bude méně finančně 
a časově náročné. 
 
  

b) Senátor Vladislav Síťař vznesl dotaz, zda se budou upravovat učebny v budově H v souvislosti 
se SZZ. Bylo mu sděleno, že k žádným úpravám nedojde, není potřeba.    

c) Doc. Cais ve svém vystoupení podrobně zhodnotil dosažené úspěchy FSI za své dosavadní dvouleté 
období. Vyzdvihl zejména významné navýšení finančních prostředků ve Fondu provozních prostředků, 
stabilní nárůst počtu studentů a úspěšné získání akreditace doktorského studijního programu. Dále 
poukázal na skutečnost, že fakulta v uplynulém období podala i získala historicky nejvyšší počet 
projektů, což svědčí o její rostoucí odborné a výzkumné kapacitě. Zároveň ocenil rozvoj spolupráce 
s Ústeckým krajem a průmyslovými partnery, stejně jako systematické posilování marketingových a 
PR aktivit fakulty. Na závěr poděkoval všem zaměstnancům fakulty za jejich dlouhodobé úsilí a 
významný podíl na dosažených výsledcích.  

d) Senátor Patrik Balcar vyjádřil poděkování vedení fakulty a vedoucím ústavů za jejich otevřený přístup, 
transparentní jednání a vysokou míru komunikativnosti. Ocenil zejména pravidelné a srozumitelné 
informování o klíčových otázkách fungování fakulty, ochotu vést konstruktivní dialog a vstřícnost při 
řešení podnětů ze strany akademické obce. Podle jeho vyjádření tyto skutečnosti významně přispívají 
k posilování důvěry, efektivní spolupráci a celkově pozitivnímu fungování fakulty.  

Senát bere na vědomí.  
 
Ad 11) Předsedkyně senátu doc. Náprstková poděkovala přítomným za účast. Další řádné zasedání AS 
FSI se bude konat 10. 2. 2026, v 9:00 hod., v zasedací místnosti C322. Dále bylo konstatováno, 
že při dnešním zasedání byla přijata usnesení č. 32 a č. 34. (31 hlasování per rollam) 
 
Zapsala: Šárka Fockeová 

V Ústí nad Labem dne 13. ledna 2026 
 
        doc. Ing. Nataša Náprstková, Ph.D. 

předsedkyně Akademického senátu FSI UJEP 
 
 
Příloha č. 1 Podmínky přijímacího řízení v I. kole pro AR 2026/2027 
Příloha č. 2 Přehled čerpání 
 


